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Hpepounvia: Kvpraki 1 Anpiiiov 2012

AITANTHXEIX

OEMA A
A.l.  Zyolko Bifiio cerida 34.

A.2. XZyohko Biirio cerida 125.

20> TO
AABGOZ
AABGOZ
2Q¥XTO
2QXTO

A.3.

» R PR

O®OEMA B
B.1. [0 va opiCeton n ovvaptnon f mpénet
e (x+1)*>=0 , 10 onoio 1oyvet yio k4de x € IR .
Ko
e (x—2)*">0 10 omoio 1yveL Yo KGOE x € IR
Ko
o x+1#0 xou x—-2#0, oOnAadn x #—1 xon x #—-2

Apa. 1o medio optopov ¢ feivanto A = IR — {—1, 2}

B.2. ywkabe x € A =1R — {—1, 2} o tomog ¢ f yiveton

o DT x=2)" _ JornfJfo-22]

x+1 x—2 x+1 x—2 B
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B \(X+1)2\ \(x—z)Z\ B \(x+1)2\ \(x—z)2
T X+l x=2  x+1 x-2

Apayokibe x € A = 1R — {—1, 2} woyvel ot f(x) = 3.
‘Eto1 f(2012) = 3.

B.3. 'Etoin avicwon |18 —3X| <f(2012) ryiverou:
18-3x|<£(2012) & 3(6—x)|<3 = 3|(6-x)|<3

<:>\6—x\31<:>\x—6\31@—13x—631<:>—1+63x31+6

Onote x € [5,7].

OEMA I’

I'.1.1. H &&icwon yiveror:
x+1=2-A'x & Nxt+tx=A"—1
M+ x =} =1

‘:X+1_(x—2)=x+1—x+2=3

0 GUVTEAEGTI|G TOVL OYVOOTOL X €ivol 0 o= |A| + 1 Ko 0 otabepdg 6pog

g ebiowong o B = A~ 1= ([ —1) (A + 1),
Opog y1o k6be A e IR 1oydet ot |A| =0 < [M+1=1>0.

Apayiokdfe A e IR o a=|A+1# 0, éto1n eClowon £xet Yo KGO

A € IR, povadiki Abon og Tpog X, T
(4 +1)x=pf -1 (+1)-x _ (H=1)(+1)
(+1) (IM+1)

apan Aoon g ebiowong: x =[A| -1, yia ke A € IR.

c>x=|7»|—l

I1.2. Twva anéyel n Adon avt ad tov apdpo 3, amdcotact) tov dev Eemepvd TO

2, Gpa:

d(x,3)£2<:>|x—3|S2<:>HX|—1—3‘SZ@HX|—4‘S2C>

& 2<M-452e 2+4<M <420 2< <6 &
M<6  [-6<A<6

&Kol S KAL S Ae[-6,-2]U[2,6]
Mz2  [qA<-279rx2
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I2.

EXOVLE TIG EVOEiEg
g y=W —Hx+p+l, pe IRk
g, y=(-p1’+4p-3)x+2, pe p e IR

[oparnpovpe 0Tt 0 GUVTEAESTHG SlevBuvone TG € &ivon o o = epay = |° — 4,
omov ®; eivan M yovia mov oynuotilel n evbeia € pe Tov Aova XX, EVO 0
GUVTELEOTNC Slevbuvong TG & &ival o = eQmy = —ii° + 4p — 3 Omov 5
elvan 1 yovia wov oynpatilel n evbeia & pe tov dEova X'X.

[Na va oynpatiCel n evbeia € apPieio yovia pe tov dEova x'x OnAaon:
90° < @ < 180° mpémer 0 cuvteheoTng dtevbuvong g €; , va ivor apynTikdg
Snhadn oy = epm; <0, dpa oy <0 <& P —4<0 & pe(=2,2)

['a va oynuariCel n evbeia & ofeia yovia pe tov agova X'x dniadn:

0° < @, < 90°% mpémer 0 ovvieheotg 01EVOVVONG TG € Vva givon BeTikdg
Mradn o = epm, > 0, dpa

w>0 o P +4p-83>0 < pe(l;3)

pl-0 -1 3  +®©
R T

‘Etol ya va oynpatiCoov € apPreio yovia pe tov x'x kor 1 & oeia
yovie pe tov aova x'x Ba mpémel va Ppodue TIg KOWEG AVGES TOV
OVIGOGEWMV:

o, <0 ne(-2,2)
KOl << Kot <pel,2)
o, >0 ne(l,3)
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OEMA A

A1, Agob 1 axorovBia (o, ),veIN* givon apBpntiii péodog Ha 1oyvet Otu:
a,=o +(v—1) o, ia kdbe veIN*, gpayix v="7 Ba &yovue:
a;=0o; T (7-1) 0 =0y + 60 divetanr dpwg 6t o7 =11, dpa
agt+too=-11 < oy +6 (-2)=-11 é&tora; =12 - 11 =1, ondte 0
oy =0y 30 =1+ 3(=2) =5, ondte N svvdpmon f(x) = x> + oux + oy, |
AapPaver T popen fi(x) = x> — 5x + 1.

A.2.  Koun avtiotoyn eéiomon f(x) =0 yivetor x°—5x + 1 =0 érot yua 11 pileg
X1, Xo TG X° —5x+ 1 =0 0o éyovpe omd Tovg TomOVG Vieta:

S=x1+x2=—E=—_—5=5 Ko
o

P=xx, =Y,
o

Tore:

_ 2 K _
A =x1X, +X5X; = XX, (X; +X,)=5

2 2 g > B -
X X X X :x1+x2:x1+xz+2xlxz—2xlx2
X X XXy XX, XX XX,
2 2
B (X +%,)" =2x%, _5"-1 ~93
XX 1

I =3/J400(x, +x;) —2012x,x, +12 = /400-4-2012-1+12

I =3/4/2000-2012+12 =0

A3. H e&lowon: ‘X2—B—2‘+|X—A|=F e Baom ta woapomave Bo Exovpe :
[x* =23 -2|+[x=5| =0 [x* — 25| +[x—5|=0
Opoglaf +|p|=0 < a=0 ko f=0.
‘Etol ‘x2—25‘+|x—5|=0c>xz—25=0 Ko X —5=0 Kot 1 Kowi| Aon Tov

dvo elomdoewy elvaun x =5.
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